

Hogyan válasszunk ajtót, ablakot?

Engedélyek adatbázisa az interneten

Minden bizonnyal sok olyan építkező, lakásfelújító olvassa ezt a cikket, aki már jól tudja, hogy a háza átalakításához, a nyílászárók cseréjéhez kizárólag minősített terméket érdemes vásárolni. Hiszen ezek a termékek a legtöbb esetben jelentős összeggel terhelik a költségvetést (és a pénztárcát), nem mindegy hát, hogy jó ajtót-ablakot, garanciával rendelkezőt, stabil szervizhátterűt építenek be az ingatlanba, vagy valami más... De a terméken lévő engedélyszám önmagában még nem jelent biztonságot. Ám az ÉMI új esélyt ad arra, hogy mindenki meggyőződhessen: valódi minősítéssel rendelkező cég termékét vásárolja meg.

Magyarországon az építőipari termékek megfelelőség igazolását az EU-csatlakozás fényében újraszabályozó 3/2003 (I.25.) BM-GKM-KVvM együttes rendelet már az Európai Közösség határozataival harmonizált előírásokat tartalmaz, a gyártóknak, forgalmazóknak csupán végre kellene hajtaniuk a módzatok közül a vonatkozókat.

A műszaki szabályozás fehér foltját, a termék-előírások hiányát pótolja a rendelet szerinti Építőipari Műszaki Engedély (ÉME), melyet a 3/2003. (I. 25.) BM-GKM-KvVM együttes rendlete és az IKIM miniszterének a 16/1998. (IKK.8.) IKIM Közleményben szereplő kijelölése alapján jelenleg az ÉMI Kht. ad ki.

Az ÉME formája az új rendelkezéseknek megfelelően megváltozott, eltűnt róla a címer, és helyébe az ismert ÉMI céglogó került. Változott a hivatkozási szöveg, és műszaki tartalmában is korszerűsödött (a műszaki paraméterek táblázatos formában, mérési módszerek, határértékek megadásával) azzal a nem titkolt céllal, hogy az EU-mintáknak megfelelően szélesebb körben elismert legyen.

Mivel az engedélyek megléte a termék alkalmazásának feltétele, sok esetben szerződések teljesítésének korláta, és a műszaki engedélyeken szereplő adatok nyilvánosak, az ÉME adatbázis számítógépes formában feltöltésre került, hozzáférhető és folyamatosan frissítik a szakemberek az ÉMI Kht. megújult honlapján, a www.emi.hu internetcímen.

Az ÉMINFO cím alatt az adatbázisokból kereshetők, listázhatók több keresési szempont szerint az adatok, melyekről az ÉMI Kht. DOKINFO szolgálata természetesen telefonon is tájékoztatással szolgál.

Szakrendi kód szerint keresve például az „Építmények szerkezeti” ponton belül a „Nem teherhordó épületszerkezetek” alponton keresztül juthatunk el az „Ajtók, kapuk, ablakok, felvilágítók” ponthoz, itt már listázódnak az engedélyek adatai.

Ellenőrzésként pedig azonosító szerint az engedély azonosító száma, vagy az engedély megrendelő neve és a termék márkaneve alapján is lehet keresni. Amennyiben nincs találat, kérdésessé válik egy termék minősítettsége, a DOKINFO szolgálat munkatársai készségesen állnak rendelkezésükre.

Remélhetőleg a rendszer nyitottsága, a visszakeresetőség gátat szab a visszaéléseknek és nagyobb tájékozottságot tesz lehetővé az építőipar minden szereplője számára. Az Építőipari Műszaki Engedély a megfelelőség igazolási folyamatnak része csupán, tehát legtöbb esetben a termékekhez el kell készíteniük a gyártóknak, forgalmazóknak a megfelelőség igazolást is a rendeletnek megfelelően.

The image shows a screenshot of the ÉMI Kht. website. At the top, there are navigation tabs: ENGLISH, ÉPÍTŐIPARI MINŐSÉGELLENŐRZŐ INNOVÁCIÓS KHT., and FORMAI TUDOMÁNY. Below this is a map of Hungary with several location markers for ÉMI Kht. offices. To the right of the map is a table with columns: ENGLISH, ÉPÍTŐIPARI MINŐSÉGELLENŐRZŐ INNOVÁCIÓS KHT., and FORMAI TUDOMÁNY. The table lists various technical permits (ÉME) for different products, including doors, windows, and other building components. The table has columns for the permit number, the product name, and the issuing authority.



IDOMPRÉSELT AJTÓPANELEK



- erezetnyomott vagy sima felület
- fehér alapmázolás
- európai minőségű színvonal
- azonnali kiszolgálás raktárkészletből



MOHÁCSI FAROSTLEMEZGYÁR RT.

7700 Mohács, Budapesti út
Tel: 69/ 529-500 • Fax: 69/ 529-529
e-mail: mofa@mofa.hu • www.mofa.hu